
 

 
 

S a j t ó k ö z l e m é n y - 2010. augusztus 9. 
 

Nemzetközi Repülőnap és Haditechnikai Bemutató 
 

Vadászrepülők között járt a Qualisport Scaniája 
 
Kecskeméten, a Nemzetközi Repülőnap és Haditechnikai Bemutató 
keretein belül találkozott a tereprali-rajongókkal a Qualisport triója 
Kovács Miklós pilóta, Czeglédi Péter navigátor és Tóth Tamás vezető 
szerelő. A 2010-es Africa Eco Race kamionos kategóriájának győztes 
egysége ezen az eseményen jelentette be idei versenyprogramját is. 
 
Bár a légibázison tartott rendezvény legfőbb attrakcióját a vadászrepülőgépek 
és más harci járművek arzenálja jelentette, számos tereprali-rajongó csodálta 
meg testközelből a Qualisport-Scania P420 Evo II-est, amely az Africa Eco Race 
kamionos kategóriájában aratott diadalával az idei év első nagy magyar 
motorsport-sikerét érte el. Sok-sok felnőtt és kisgyerek tekintette meg a sárga 
monstrumot kívülről-belülről, ráadásul a kétnapos eseményen ott volt a csapat 
DAF CF 85.430 6x6 típusú szervizkamionja is. 
 
Érdekesség, hogy már a Qualisportnak is van repülős kötődése, ugyanis a 
navigátor, Czeglédi Péter a közelmúltban szerzett repülőgép-vezetői engedélyt. 
 
Mióta január 11-én a szenegáli főváros, Dakar közelében, a Rózsaszín-tó partján 
befejeződött a másodszor megrendezett Africa Eco Race, viszonylagos csend 
övezte a Qualisport csapatát. Az alakulat a megszerzett tapasztalatok 
hasznosításával töltötte az időt dunaszentbenedeki bázisán, múlt hétvégén 
azonban Kovács Miklós és legénysége nyilvánosságra hozta az idei 
versenyprogramot. 
 
Mint kiderült, a különítmény megismétli tavalyi menetrendjét: augusztus 26-29-
én a Hungarian Baján áll rajthoz a Scania, majd októberben 17-23-án a 
marokkói Shamrock-rali következik és a csapat visszatér a versenyszezon 
fénypontjának tekintett Africa Eco Race is. A legnehezebb afrikai összecsapás 
december 27-e és 2011. január 10-e között kerül megrendezésre. 
 
„Nagy öröm volt számunkra, hogy ilyen sokan tekintették meg a csapat 
járműveit a Nemzetközi Repülőnap és Haditechnikai Bemutatón, Kecskeméten. 
Köszönjük a szervezőknek a lehetőséget, hogy itt lehettünk. Hamarosan újra 
találkozhatnak velünk azok, akik érdeklődnek a tereprali iránt, hiszen idén is 
rajthoz állunk a Hungarian Baján, ami a hónap végén kerül megrendezésre. Ezt 
októberben a marokkói verseny követi, ahol a legfőbb célunk az lesz, hogy a 
december végén rajtoló Africa Eco Race előtt elvégezzük az utolsó simításokat a 
Scanián. Az egész csapat izgatott, hiszen már nagyon várjuk, hogy újra 
versenyezzünk” – mondta a pilóta, Kovács Miklós. 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

 

 
 

 

  

           

 
 
 

Qualisport Járműtechnikai és Szolgáltató Kft 
Telefon: +36 (78) 516 180, Fax: +36 (78) 516 180 

  Cím: H-6333 Dunaszentbenedek, Külterület 054/26. 
http://www.qualisport.hu 

 


